

## **Может быть, Санкт-Петербург действительно получит статус столицы мировой информатики и программирования**

Здравствуйте, глубокоуважаемый Анатолий Абрамович!

Поздравляю Вас и Ваших коллег с очередной блистательной победой команды вашего университета в чемпионате мира по программированию!

Эта победа является ещё одним убедительным доказательством того, что Санкт-Петербург в настоящее время приобретает статус столицы мировой информатики и программирования.

С уважением, Андрей Миронов [mironov@iisi.msu.ru](mailto:mironov@iisi.msu.ru)